



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ  
Βουλευτής Ν. Ηρακλείου - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

- Προς τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  
κ. Ανδρέα Λοβέρδο

ΑΝΑΦΟΡΑ

Αθήνα, 17-11-2014

Η επιστολή της κας Αγγελικής Ντελάκη, την οποία επισυνάπτω, αναφέρεται στην αναθεώρηση της απόφασης και τη μεταφορά της θέσης στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Ηράκλειο προκειμένου να μπορέσει να πραγματοποιήσει τις σπουδές της.

Όπως αναφέρεται στην επιστολή της: «με την Α.Π. 6470/10-10-2014 ηλεκτρονική αίτησή μου στην πλατφόρμα του ΥΠΑΙΘ για μετεγγραφές φοιτητών σε ΑΕΙ/ΤΕΙ αιτήθηκα τη μεταφορά θέσης μου από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Εφαρμοσμένων Ξένων Γλωσσών στην Διοίκηση και το Εμπόριο του ΤΕΙ Ηπείρου στην Ηγουμενίτσα, στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο ΤΕΙ Κρήτης με σειρά προτεραιότητας στο Τμήμα Ηρακλείου και έπειτα το Τμήμα Αγίου Νικολάου. Δεδομένου ότι στο σύστημα επιλογής ήταν υποχρεωτική η επιλογή και των δύο τμημάτων του ΤΕΙ Κρήτης με μοναδική δυνατότητα την επιλογή προτεραιότητας ενός εκ των δύο. Ύστερα από αξιολόγηση του συστήματος μου δόθηκε μεταφορά θέσης για το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγίου Νικολάου. Ωστόσο, οι λόγοι αίτησής μου για μεταφορά θέσης ήταν η παράλληλη φοίτηση του αδερφού μου στην Πρέβεζα, όπου δεν υπάρχει Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, επομένως αιτήθηκα τη μεταφορά θέσης στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Ηράκλειο, όπου υπάρχει ιδιόκτητη κατοικία με σκοπό τη μη οικονομική επιβάρυνση της οικογένειάς μου, καθώς ήδη δυσκολεύεται να καλύψει τις καθημερινές μας ανάγκες λόγω του στεγαστικού δανείου αλλά και των εξόδων του αδερφού μου που φοιτά στην Πρέβεζα».

Τέλος, ζητείται η αναθεώρηση της απόφασης και η μεταφορά θέση στο τμήμα διοίκησης επιχειρήσεων στο Ηράκλειο για να μπορέσει να πραγματοποιήσει τις σπουδές της.

**Ο Αναφέρων Βουλευτής**

**Λευτέρης Κ. Αυγενάκης  
Βουλευτής ΝΔ Ηρακλείου**

# ΑΙΤΗΣΗ

Όνομα: Αγγελική

Επίθετο: Νικολάκη

Τίπος: Υπάλληλος Παιδείας

Του Κωνσταντίνου και της Μαρίας

Αδέρφα Νομάρου

Τηλ: 6981417011. Μηνός 2893031249 και κοινοποιήσαί Τίπος:

Τηλ: 6987213144

Πρόεδρος ΤΕΙ Κρήτης

Ναυπλίου 17 Μεγαλιτείας Ηρακλείου και Βασιλίσσης Νέλης Ηρακλείου

Κ. Νεφέρα Αγγελική

Σας ενημερώνω ότι με την απ. πρωτ. 6970/10-10-2011 ηδερπαική αίτηση που είναι παράρτημα του γράμ για μεταγραφές φοιτητών σε ΑΕΙ/ΤΕΙ αλληλικά την μεταφορά δέσως μου από το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων εφαρμοσμένων Έναντων Γνωστικών Διοίκησης και το Εμπόριο του ΤΕΙ Ηλείας στον τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο ΤΕΙ Κρήτης με σειρά προτεραιότητας στο τμήμα Ηρακλείου και έπειτα το τμήμα Αγίου Νικολάου. Αξιοσημειώνω ότι στο σύστημα επιλογής ήταν υποχρεωτική η επιλογή και των δύο τμημάτων του ΤΕΙ Κρήτης με μοναδική δυνατότητα την επιλογή προτεραιότητας ενός εκ των δύο. Υστερα από αξιολόγηση του συστήματος μου δόθηκε μεταφορά δέσως για το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων (Αγίου Νικολάου). Ωστόσο, οι λόγοι αίτησης μου για μεταφορά δέσως ήταν η παρακίνηση φοιτητών του αδέρφου που είναι πρόεδρος, όπου δεν υπάρχει τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Ειδικής, αλληλικά την μεταφορά δέσως στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Ηράκλειο, όπου υπάρχει ιδιαίτερα καλώς με βάση την μη οικονομική επιβάρυνση της οικογένειας μου καθώς ήδη δυσκολεύεται να καλύψει τους καθημερινές μας ανάγκες λόγω του βρεγματικού δανείου, αλλά και των εξόδων του αδέρφου που τα φοιτ. είναι πρόεδρος. Σας παρακαλώ πάλι να κατανοήσετε την θέση μου και το πρόβλημά μου που υφίσταται παραμένοντας στο τμήμα του Αγίου Νικολάου. Ζητώ λοιπόν αναθεώρηση της απόφασης και την μεταφορά δέσως στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Ηράκλειο για να μπορέσω να πραγματοποιήσω τις σπουδές μου.

Ημερομηνία

08/11/11

Η Αίτοισα

